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秋晴れの１１月２１日、市老連主催「三保の松原から富士山展望＆大井川鉄道乗車の旅」に参加しま

した。ご存知のように富士山はこの６月に世界遺産に登録されました。登録範囲は駿河湾越しに望む

三保の松原も含まれると広大な範囲です。常日頃江ノ島から見る富士山を馴染みにしている参加者で

すが、三保の松原から見る富士山も雄大で素晴らしい眺めでした、矢張り富士山は、日本人の魂です。

三保の松原、チョット心残りは、尾籠な話で申し訳有りませんが、公衆お手洗いが、一昔前のお手洗

いその物で。折角の世界遺産が可哀想でした。東名高速のサービスエリアのお手洗い管理が行き届い

ている事と比べると残念です。それはそれとして、当日は素晴らしい天気に恵まれ快適なバスの旅で

した。個人で訪れるもよし、「湘南御行会」の友と訪れるもよし、旅は心を豊かにし、親交を深めます。

今年の旅行計画はお仕舞いですが、来年も沢山企画されます。どうぞこぞって参加ください。写真は

三保の松原を中心にした旅のスナップです。        岩田記 



湘南御行会発行 

下記は１１月の誕生会の時、出席者全員で歌った  

替え歌です。何となくうなずける歌詞なので、時折皆さんと歌っていきたいと思います。 

 

 

今後の主な行事予定 

  

●片老連定例会議 １２月 18 日（水） 

●毎週水曜日 9 時～11 時 グランドゴルフ⇒ 

西方公園 今年は１２月１1 日が最終日 

●「湘南御行会」役員会⇒随時 

●１２月 8 日（日） 御行町内会餅つき⇒西方公園 

●１月 23 日（木）12：00～新年会及び誕生会⇒ 

江 ノ 島 「 ホ テ ル ニ ュ ー 向 洋 」     

（詳細は別紙案内をご覧ください）      

●１月 28 日（火） 成田山新勝寺初詣 

         会費 5900 円 

 参加希望者は会費を添えて１２月１５日までに班長まで 

 

  

 

早い物でもう師走。慌ただしくなってまいりま

した。普段の生活とそう変わりは無いのです

が、師走と聞くと、ソワソワしてしまいます。

年賀状はもう書きましたか？今の時期届く賀

状御辞退のハガキ。中にはエ！あの人が！と思

えるも人も。日本には年賀状と言う素晴らしい

習慣が。近況報告、御無沙汰のお詫び、等々、

年１回で許して頂けそうな情報交換、早めに済

ませましょう。この１年「御行会だより」をお

読みいただき有難うございました。鬼が笑うか

も知れませんが来年も頑張って発刊いたしま

す。少々早いですが皆様良いお年をお迎えくだ

さい               岩田 

 

 

達成感に満たされた「御行会」参加者 

 

編集後記 

藤沢市交通安全推進総ぐるみ大会            
 

１1 月１６日恒例の藤沢市交通安全推進総ぐるみ大会が湘南台文化センターで開催されました。 

第 1 部は交通安全ポスターの表彰式、交通安全功労者表彰及び、大会宣言がありました。 

全体として交通事故は一時期より減ったものの、高齢者や二輪車・自転車の事故の増加がめだったよ

うです。歩道での自転車と歩行者の接触による事故など私たち高齢者は特に被害者、加害者どちらに

もなる可能性があり注意しましょう。２部は藤沢市消防音楽隊の演奏。業務の間をぬって鍛えた成果

が披露されました。マーチなど定番に加えて、川の流れのように、宇宙戦艦ヤマト等も演奏され明る

く楽しいひと時でした。       

神奈川県には自転車の走行を安全に行う為の、 

神奈川県警察自転車安全利用五則があります。 

その中に自転車は「車道の左側通行」の文言が有りますが、 

１２月１日道交法改訂で違反した場合罰則の対象になりました 

ご注意ください      花土記 

 

 


